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 Lucrarea este un supliment la cursul „Matematica lingvistică” şi 
conţine probleme şi exerciţii, care sunt propuse studenţilor pentru rezolvare la 
lecţiile practice.  

„Matematica lingvisitcă. Culegere de probleme şi exerciţii” este o 
noutate în domeniul de specialitate, atît prin faptul că vine să completeze  
continutul teoretic expus în lucrarea “Matematca lingvitică”, cât şi prin volumul 
de probleme şi exerciţii propuse, care acoperă întreaga programă a cursului 
menţionat.  

În acest context, lucrarea este structurată în conformitate cu materialul 
expus în cursul de prelegeri “Matematica lingvistică”. Fiecare capitol tratat 
începe cu un succint preambul teoretic, concis dar clar, cuprinzănd  ideea de 
bază a capitolului teoretic expus în manual. Problemele şi exerciţiile propuse au 
fost alese în special dintre cele care sunt oferite la testele intermediare de 
evaluare după fiecare capitol şi la examen.  
 Lucrarea se adresează în primul rând studenţilor Universităţii Tehnice a 
Moldovei  şi va constitui un sprijin efectiv la predarea cursurilor  Matematica 
lingvistică şi Matematica computaţională. În acelaşi timp, cartea poate fi 
folosită şi de toţi cei care sunt preocupaţi de utilizarea metodelor logicii 
matematice în obţinerea deprinderilor de analiză şi gândire logică necesare în 
utilizarea corectă a metodelor specifice la rezolvarea problemelor teoretice şi 
aplicative.  
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PREFAŢĂ 

      
       Lucrarea a fost elaborată cu scopul de a sprijini studenţii catedrei 
“Informatica Aplicată”, specialităţile “Informatica Aplicată” (522.1) şi 
“Managementul informaţional” (447.3) la cursurile de „Matematica 
Lingvistică” şi „Matematica Computaţională” pentru dezvoltarea 
abilităţilor şi deprinderilor  în a utiliza metodele logicii matematice la 
rezolvarea diverselor probleme cu caracter lingvistico-tehnic, social-
economic, precum şi la formarea abilităţilor de analiză şi înţelegere a 
faptelor, fiindcă totalitatea lor domină lumea care ne înconjoară. Prin 
cele aproximativ 500 de probleme  şi exerciţii prezentate în lucrarea 
“Culegere de probleme şi exerciţii la cursul „Matematica Lingvistică“”, 
sistematizate pe fiecare capitol, grupate de multe ori sub acelaşi enunţ, 
acolo unde a fost posibil, se realizează o acoperire cât mai completă a 
noţiunilor tratate şi se oferă posibilitatea studentului să aprofundeze 
principalele tehnici legate de cunoştinţele expuse în capitolele abordate.   
 Lucrarea este structurată după cum urmează:  
 Capitolul întâi conţine probleme şi exerciţii ce ţin de Logică şi 
obiectele  de studiu ale Matematicii lingvistice.  
 Capitolul al doilea conţine probleme şi exerciţii ce ţin de logica 
propoziţiilor simple şi compuse. 
 Capitolul al treilea conţine probleme şi exerciţii ce ţin de 
aplicabilitatea cunoştinţelor  acumulate în capitolul al doilea, într-un domeniu  
concret, cel al analizei Circuitelor digitale. 
 Capitolul al patrulea conţine probleme şi exerciţii ce ţin de un 
domeniu specific al logicii propoziţiilor compuse – logica afirmaţiilor 
cuantificate şi metodele de demonstrare a valabilităţii argumentelor cu expresii 
cuantificate.  
 Capitolul al cincilea conţine probleme şi exerciţii ce ţin de relaţiile 
dintre mulţimi şi modalităţile matematice de prezentare şi analiză a acestora 
utilizînd calculul matricial. 
 Capitolul al şaselea conţine probleme şi exerciţii ce ţin de teoria 
grafurilor şi metodelor elementare de lucru cu matricile de adiacenţă pentru 
grafurile orientate şi cele neorientate. 

Bibliografia include referinţele în care cititorul poate afla 
detalii suplimentare asupra metodelor logicii matematice.  
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